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Motto:
.Člověk vidí svět skoro vždy brýlemi citu, 

a podle barvy skla jeví se mu temný, 
nebo purpurově jasný."

Hans Christian Andersen

Vážení čtenáři,
náš svět je pro drtivou většinu obyvatel naší planety 
barevný. Barvy mají kromě své podstaty také ně­
jakou symboliku a pod určitou barvou se dějí věci 
mnohdy nevídané.
Například zelená barva je barvou přírody, rovno­
váhy, klidu a naděje. Působí uklidňujícím dojmem 

a pohled na zelenou barvu napomáhá regeneraci 
a načerpání nové síly. Lidé mající rádi tuto barvu 
budou více ochotní rozdávat lásku a pomáhat mo­
tivovat ostatní.

Toto je z internetu vybraná jedna z charakteristik 
zelené barvy. Je to krásné, ale v životě lidském lze 
se zelenou barvou spojit také naše zažívací potíže, 
plísně mají k té barvě také blízko, nebo se také říká, 
že někdo zezelenal vzteky, či závistí. To vzteky bude 

asi příhodnější, když dnes, možná dříve, než jsme 
čekali, sklízíme plody konání asi jen humanitně 
vzdělaných evropských snílků a fantastů, kteří 
nám ordinují svůj „Green deal" - raději po našem 

„Zelený úděl". O tomto údělu, který je zatím pod 
vlivem technických analfabetů, jsme psali již mnohé 
a bude asi nejlépe nechat prostor k vlastnímu ná­
zoru těm, na které to dopadá již dnes, i když příroda 
možná vyslyší modlitby evropských šamanů za mír­
nou zimu. Lze jen doufat, že škodolibové a poťouch- 
íci nepošlou faktury za energie na zeleném papíru. 

Zelená za to opravdu nemůže.
Nicméně fenomén barev se projevuje i v oblastech 
našeho politického života a použijeme-li slova 
našeho žijícího a dobrému zdraví se těšícího kla­
sika, že „Modrá, nikoli zelená planeta" je ta naše,

nacházím převodový můstek od zmíněným údělem 
pošramocené zelené k modré, která se po volbách 
stala symbolem určující síly vládnutí v této zemi. 
Modrá barva patří ke studeným barvám, symbo­

lizuje moře, nebe, ale i konzervatizmus a povin­

nosti. Přináší úspěch při jednání s úřady. Tmavě 
modrá je pak barvou spolehlivosti, míru a celkově 
uklidňuje. Zlepšuje schopnost se soustředit. Světle 
modrá nám připomíná nekonečnost nebe, přináší 
inspiraci a dává nám pocit svobody. Vyjasňuje duši 
i ducha. V naší politické realitě má jménem réto­
ricky skvěle vybaveného předsedy blízko k fialové, 
která je mystickou barvou, symbolem spirituality, 
duchovna ale i srdečnosti. Vzniká sjednocením dvou 
opačných pólů, dvou kontrastních a energetických 
faktorů - modrým klidem a červenou pohonnou
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